



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированного вида №3 «Звёздочка» города Гурьевска

**«Поделки из природного материала в летний
период с детьми среднего дошкольного возраста»**

Консультация для родителей

Педагоги:

Иванова О. В.

Подмарёва Е.Н

Гурьевск

2020г.

Лето - чудесная пора! Летом увеличивается время пребывания детей на улице, родители спешат отвезти своих детей на дачи, на водоёмы, посетить парки, что расширяет возможность для ознакомления с окружающей природой, развивает наблюдательность детей. Живое общение детей с природой обогащает их духовную сферу, формирует положительные моральные качества.

Сближению с природой, воспитанию бережного, заботливого отношения к ней способствует работа с природным материалом.



Летом можно найти огромное количество природных материалов: листья, тополиный пух, семена – крылатки, шишки, песок, камешки, ракушки, и др, из которых получаются интересные поделки. Для поделок не надо срывать листья, цветы или плоды с деревьев и кустарников. Этого материала предостаточно можно найти на участке после дождя, ветра или покоса травы. Делая поделки из бросового природного материала, мы даем ему вторую жизнь.

Представляем вашему вниманию некоторые работы.

Цветы кустарника, стебельки травы нашли после покоса травы на газонах.



Скошенную траву можно использовать для изготовления травяных куколок.



Пластилин, листья, мелкие камни можно использовать для изготовления плоскостного аквариума.



Занимайтесь с вашими детьми, покажите им наш чудесный природный мир, творите и вы увидите, как ваш малыш научится видеть и чувствовать прекрасное!